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Beszámoló a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 2024. 

évi működéséről 
 

A Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás a „Dombóvár 

Térségi Szennyvízkezelésének Kiépítése” megnevezésű, KEOP-1.2.0/2F/09-2010-

0018 azonosító számú projekt megvalósítása érdekében jött létre 2010-ben. Az alapítói 

jogokat a Társulást alkotó két önkormányzat – Dombóvár Város Önkormányzata és 

Attala Község Önkormányzat – gyakorolja. 

 

A tavalyi évben „rendhagyó módon” három társulási tanácsi ülésre került sor, mivel a 

köztársasági elnök 2024. június 9. napjára tűzte ki a helyi önkormányzati képviselők és 

polgármesterek általános választását, így alakuló ülés megtartása is szükségessé vált 

október hónap folyamán. Ennek következtében némi változás állt be a Tanács 

összetételében: Dombóvár Város Önkormányzata Nagy Roland alpolgármestert 

delegálta a tanácsba, míg az első két ülésen a korábbi alpolgármester, Dr. Németh 

Tímea vett részt. A Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 

Társulási Tanácsának 2024. november 4. napján tartott alakuló ülésén megválasztásra 

került a Tanács elnöke jómagam, valamint az alelnöke is, Gelencsér István attalai 

képviselő személyében. Rajta kívül Attala Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

az 51/2024. (X. 3.) határozata alapján a Társulási Tanácsába Kiss Gyula képviselőt 

delegálta még. Ezt megelőzően két ülés megtartására került sor 2024-ben – március 

11-én és május 28-án –, mindkét alkalommal a kötelező jellegű döntések meghozatala 

érdekében. 

 

Az első tavaszi hónap ülésén a Társulás középtávú tervének és a 2024. évi 

költségvetésének elfogadása volt napirenden. Általánosságban véve elmondható, hogy 

a Társulás az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes 

szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendeletben meghatározott bevétellel 

nem rendelkezik, adósságot keletkeztető hosszú távú kötelezettsége nincs. 

A Társulás gazdasági tevékenysége immár kizárólag a tulajdonában lévő 

csatornatisztító és szennyvízszippantó járművek használatba adására terjed ki. A 

járművek használója a DRV Zrt. Bár a használatba adás díjmentes, a víziközmű-

szolgáltató a járművek forgalmi értéke alapján meghatározott áfa összegét köteles 

megfizetni. 

A Társulás 2024. évi költségvetésének bevételi és kiadási főösszege egyaránt 2.210 

eFt-tal került elfogadásra az alábbi megoszlásban: 

- bevételek: 

o működési bevételek: 2.167 eFt, 

o maradvány igénybevétele: 43 eFt, 

- kiadások: 

o dologi kiadások: 2.180 eFt, 

o általános tartalék: 30 eFt. 

A fenti adatokat tartalmazó döntést a Tanács a 2/2024. (III. 11.) Tt. határozattal 

fogadta el, az év folyamán költségvetésmódosításra nem volt szükség. 

 



2 
 

A május végén megtartott ülés a 2023. évi zárszámadás elfogadására összpontosított. 

Az egy darab Renault Prémium gyártmányú csatornatisztító kombinált jármű és az egy 

darab Renault Kerax gyártmányú szennyvízszippantó jármű használatba vevője – a 

DRV Zrt. – az ingyenes használatba adás áfáját fizette meg 2024-ben. A Társulás 

bevételét ez az összeg tette ki, kiadásainak jelentős része az áfa NAV részére történő 

befizetéséből adódott (2.143 eFt). Dologi kiadásként még a bankszámlavezetés 

költsége, 24.737 Ft került elszámolásra, így a Társulás összes működési és 

finanszírozási bevétele 2.210 eFt, kiadása 2.168 eFt volt. A Társulási Tanács a 

Társulás 2023. december 31-i állapot szerinti vagyonát 42 eFt mérlegfőösszeggel 

fogadta el. 

 

Mindhárom ülés jegyzőkönyve megküldésre került a Tolna Vármegyei 

Kormányhivatalnak a Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattartás Modulon 

keresztül. A Társulási Tanács munkáját felügyelő szerv törvényességi észrevétellel 

nem élt. 


